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Dans la limite des stocks disponibles. Nos photos sont des suggestions de présentation, 
non contractuelles.
Sauf erreur typographique.
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé.

Nos photos sont suggestions de
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CORBEILLES

Corbeille ovale
avec poignées
Marron/naturel
Osier
Dim. 530x380x130mm
Réf. : 24193
PRIX HTVA : 6,95€

COFFRETS

Boîte bois rectangulaire
+ couvercle NEUTRE
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 24238A
PRIX HTVA : 4,00€

Coffret écru lisse
2 bouteilles
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 2823
PRIX HTVA : 1,00€

Corbeille rect tissu blanc
motif flocon rouge
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 24275
PRIX HTVA : 3,00€

Coffret SETA rouge
3 bouteilles
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 28102
PRIX HTVA : 1,80€

Coffret noir
6 bouteilles

Dim. 110x110x390mm
Réf. : 28152
PRIX HTVA : 4,00€

Corbeille Avana kraft brun
lisse avec couvercle transparent
Dim. 320x110x95mm
Réf. : 2441
PRIX HTVA : 1,50€

Coffret rectangle fleurs

Dim. 330x200x70 mm
Réf. : 24247-1
PRIX HTVA : 1,50€

Corbeille fleurs GM

Dim. 360x270x70 mm
Réf. : 24248-1
PRIX HTVA : 1,50€

Corbeille carton rouge + noeud

Dim. 330x200x70mm
Réf. : 24177
PRIX HTVA : 1,80€

Corbeille cartonnée RED GM 360

Dim. 360x270x70mm
Réf. : ND105G
PRIX HTVA : 1,80€

Coffret SETA noir
6 bouteilles
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 28281
PRIX HTVA : 4,00€

Coffret SETA rouge
2 bouteilles
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 28101
PRIX HTVA : 1,50€

Corbeille rectangle
blanc et or
Dim. 360x270x70mm
Réf. : 24244
PRIX HTVA : 1,50€

Corbeille rectangle
blanc et or
Dim. 330x200x70mm
Réf. : 24264
PRIX HTVA : 1,50€

Corbeille rectangle
blanc et or
Dim. 360x270x70mm
Réf. : 24265
PRIX HTVA : 1,80€

Boîte bois rectangulaire
+ couvercle

Corbeille rectangle

Coffret SETA rouge
2 bouteilles
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 28101
PRIX HTVA : 1,50€

PRIX HTVA : 4,00€

Coffret SETA rouge
3 bouteilles
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 28102
PRIX HTVA : 1,80€

Dim. 285x400x100mm
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Porte bouteille en 
verre
Recyclé
Dim. 150x180x6mm
Réf. : 14140
PRIX HTVA : 3,00€

Sac pelliculé brillant
3 Bouteilles - Noir
Avec fenêtre
Poignée corde
+ cartonette
Dim. 270x90x380mm
Réf. : 34143
PRIX HTVA : 1,00€

Sac luxe ELEGANCE
1 Bouteille horizontale
Noir
Poignée ruban satin
Dim. 350x150x100mm
Réf. : 34237
PRIX HTVA : 1,00€

SACS

Cadre décor
Noyer 
1 bouteille
Dim. 167x115x335mm
Réf. : 28310
PRIX HTVA : 1,00€

Cadre décor
Noyer 
2 bouteilles
Dim. 273x115x335mm
Réf. : 28311
PRIX HTVA : 1,00€

Cadre décor
Noyer 
1 magnum
Dim. 200x153x397mm
Réf. : 28312
PRIX HTVA : 1,00€

CADRES DÉCOR

Sac pelliculé vert 2 blles
avec fenêtre
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 3449
PRIX HTVA : 0,80€

Coffret SETA noir
2 bouteilles
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 28105
PRIX HTVA : 1,50€

Coffret SETA noir
3 bouteilles
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 28106
PRIX HTVA : 1,80€

Coffret SETA noir
4 bouteilles
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 28151
PRIX HTVA : 3,50€

Sac Kraft 1 Magnum
+ fenêtre
Réf. : 34171
PRIX HTVA : 0,90€

Sac plastique Amazone
rouge 1 bouteille
Réf. : 34175
PRIX HTVA : 0,10€

Sac luxe ELEGANCE 3 bouteilles
poignées ruban satin
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 34227
PRIX HTVA : 1,00€

Coffret Kraft noir Eco
3 bouteilles
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 28290
PRIX HTVA : 1,70€

Sac pelliculé noir
1 Bouteille avec fenêtre
Réf. : 34129
PRIX HTVA : 0,60€

Sac pelliculé noir 2 Blles
avec fenêtre
Réf. : 34142
PRIX HTVA : 0,80€

Coffret SETA noir
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Sac kraft 1 Bouteille
sans fenêtre
Réf. : 3467
PRIX HTVA : 0,60€

Sac kraft Vergé rouge
2 bouteilles
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 34152
PRIX HTVA : 0,30€

Sac pelliculé rouge
1 bouteille avec fenêtre
Réf. : 34233
PRIX HTVA : 0,60€

Sac pelliculé 1 Magnum blanc mat
sans fenêtre
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 34159
PRIX HTVA : 0,80€

Sac pelliculé blanc mat
1 Blle / sans fenêtre
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 34189
PRIX HTVA : 0,60€

Sac pelliculé blanc mat
2 blles sans fenêtre
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 34190
PRIX HTVA : 0,80€

Sac kraft 1 Jéro sans fenêtre
poignée corde
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 34211
PRIX HTVA : 1,30€

Sac non tissé 3 blles
Fond chocolat décor
blanc Terroir
Réf. : 34141
PRIX HTVA : 0,60€

Sac kraft 2 Bouteilles
sans fenêtre
Réf. : 3468
PRIX HTVA : 0,75€

Sac kraft 3 Bouteilles
sans fenêtre
Réf. : 3469
PRIX HTVA : 1,00€

Sac kraft 1 Magnum
sans fenêtre
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 3470
PRIX HTVA : 0,80€

Sac ECO KRAFT 1 bouteille
sans fenêtre
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 3493
PRIX HTVA : 0,20€

Sac ECO KRAFT 2 bouteilles
sans fenêtre
Dim. 285x400x100mm

Sac ECO KRAFT 3 bouteilles
sans fenêtre

Dim. 285x400x100mm

Sac pelliculé rouge
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Réf. : 3495
PRIX HTVA : 0,40€

Réf. : 3494
PRIX HTVA : 0,25€



ETUIS ET VALISETTES

Étui CARRARA
3 bouteilles
Dim. 265x87x360
Réf. : 28325
PRIX HTVA : 0,90€

Coffret PELLE
Noir
1 bouteille
Dim. 340x100x100mm
Réf. : 28355
PRIX HTVA : 1,00€

Valisette PYRAMIDE
Pelliculage Blanc
1 magnum
Dim. 390x180x205mm
Réf. : 28393
PRIX HTVA : 1,00€

Étui TRAINEAU
3 bouteilles

Dim. 265x87x360mm
Réf. : 28369

PRIX HTVA : 0,90€

Valisette 

SKIN COFFEE

Avec fenêtre
• 1 Bouteille
Dim. 90x90x385mm
Réf. : 28351
PRIX HTVA : 0,60€

Etui SETA noir
1 magnum
Dim. 115x115x430mm
Réf. : 28115
PRIX HTVA : 1,20€

Etui SETA noir
1 magnum
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 28128
PRIX HTVA : 1,20€

Etui Wine
1 bouteille
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 28140
PRIX HTVA : 0,50€

Valisette SETA noire
1 bouteille / sans fenêtre
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 28187
PRIX HTVA : 0,60€

Valisette taupe
1 bouteille / avec fenêtre
Réf. : 28207
PRIX HTVA : 0,60€

Valisette Avana kraft
brun lisse 1 Blle avec fenêtre
Dim. 320x110x95mm
Réf. : 2871
PRIX HTVA : 0,50€

Coffret 1 Magnum blanc

OUVERT

FERMÉ

Réf. : 28129
PRIX HTVA : 0,50€

Etui 1 Magnum
décor TRAINEAU
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 28370
PRIX HTVA : 0,80€

Valisette Kraft noir Eco
1 bouteille
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 28286
PRIX HTVA : 0,60€

Valisette taupe
1 bouteille / sans fenêtre
Réf. : 28238
PRIX HTVA : 0,60€

Etui SETA noir
1 bouteille
Dim. 115x115x430mm
Réf. : 28121
PRIX HTVA : 0,60€

Étui SAPIN
3 Bouteilles
Dim.265x87x360mm
Réf. : 28329
PRIX HTVA : 1,20€
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VERRES

L’UNIVERS DE LA BIÈRE

Flûte TRE SENSI Mini
15 cl - avec trait de Jauge
Dim. mm
Réf. : 38410
PRIX HTVA : 1€

Tour en bois
pour canette
alu 3 x 44cl
Réf. : 2078
PRIX HTVA : 3,00€

Carafe à décanter
LUNA 1.2L
+ boite Ludivin
Réf. : 2196
PRIX HTVA : 25,00€

Etui portable avec fenêtres
Orange
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 2872
PRIX HTVA : 0,80€

Valisette SETA Rouge
2 bouteilles
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 2893
PRIX HTVA : 0,90€

Valisette Kraft noir Eco
3 bouteilles / avec fenêtre
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 28288
PRIX HTVA : 1,30€

Verre Electra 19 cl
Réf. : 38131
PRIX HTVA : 1,50€

Box portable pour 3 Bières
3x33 cl Long Neck + 1 verre
Réf. : 28300
PRIX HTVA : 0,50€

ETUI 1 BOUTEILLE
SATIN
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 28521
PRIX HTVA : 1,20€

Etui à fenêtre kraft pour 3 Bières
3x33 cl fond auto
Réf. : 28331
PRIX HTVA : 0,50€

Valisette CAPITONNE grise
3 bouteilles / avec fenêtre
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 28273
PRIX HTVA : 1,40€

Valisette Kraft noir Eco
2 bouteilles
Dim. 110x110x390mm
Réf. : 28287
PRIX HTVA : 1,00€

Etui à fenêtre kraft pour 3 Bières

ETUIS ET VALISETTES

Seau métal noir/blanc
décor Bière
Réf. : 3595
PRIX HTVA : 4,00€
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SEAUX ET VASQUES

Boîte plexiglass transparente 
pour tire-bouchons
Dim. 140X35X15mm
Réf. : 3646
PRIX HTVA : 0,60€

Crachoir oeno sablier ABS
Bordeaux / 1L
Dim. 185x185x180mm
Réf. : 1117
PRIX HTVA : 45,00€

Champagne Cooler
Elégant inox - VACUVIN
Réf. : 1632
PRIX HTVA : 13,00€

VASQUE BLANCHE VIKING
2 Bouteilles
Réf. : 3581
PRIX HTVA : 8,00€

VASQUE BLANCHE MIDA
4 Bouteilles
Réf. : 3585
PRIX HTVA : 20,00€

Lot de 2 bouchons
serveur VACUVIN - D
Réf. : 1682
PRIX HTVA : 3,00€

Tire-bouchons Premium
aspect BOIS
Réf. : 3622
PRIX HTVA : 2,00€

Rafraichisseur NOIR
Ludi-Vin
Réf. : 11104
PRIX HTVA : 7,00€

Cooling carafe Black
VACUVIN
Réf. : 1634
PRIX HTVA : 10,00€

Rafraichisseur Noir
VACUVIN
Réf. : 1637
PRIX HTVA : 8,00€

Rafraichisseur Raisins Blanc
VACUVIN
Réf. : 1639
PRIX HTVA : 7,00€

Sticks cocktail + recettes
VACUVIN
Réf. : 1645
PRIX HTVA : 4,00€

Tire-bouchon
Single pull Rouge
VACUVIN
Réf. : 1654
PRIX HTVA : 8,00€

Tire-bouchon
Single pull Noir
VACUVIN
Réf. : 1653
PRIX HTVA : 8,00€

Emballage expédition VINOVERT
4 Bouteilles
Dim. 200x200x390 mm
Réf. : 2338
PRIX HTVA : 2,50€

Écrin ÉLITE 1blle
Dim. 135x135x290mm
Réf. : 2361
PRIX HTVA : 2,50€

Tire-bouchons Premium

Seau à champagne Vino 
Duo pour 2 bouteilles 
Dim. 305x215x261mm
Réf. : 3520
PRIX HTVA : 10,00€

ACCESSOIRES

EMBALLAGES EXPÉDITION
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Bobine raphia
synthétique
Vert pomme
Dim. 200m
Réf. : 3041
PRIX HTVA : 5,00€

Bobine de bolduc
Mat chocolat 
250ml x 10mm
Réf. : 2671
PRIX HTVA : 4,00€

Bobine raphia
synthétique 
Violet
Dim. 200m
Réf. : 3036
PRIX HTVA : 5,00€

Bobine raphia
synthétique
Turquoise
Dim. 200m
Réf. : 3043
PRIX HTVA : 5,00€

Bobines raphia synthétique 200m

Carton 10 kg frisure papier
SizzlePack Vert anis
Dim. 285x400x100mm
Réf. : 3049
PRIX HTVA : 60,00€

Etagère 6 bouteilles
en bambou
Réf. : 2796
PRIX HTVA : 8,00€

Sac NEOPRENE
vert anis
Réf. : 34181
PRIX HTVA : 1,50€

Bouchon métal nœud
Finition argent Ludi-Vin
Réf. : 11165
PRIX HTVA : 3,00€

Rouleau cellophane Grappes

Dim 0.80cm x 1.20ml
Réf. : 2629
PRIX HTVA : 20,00€

Recharge 100 Bouchons MagieCav
Réf. : 1820
PRIX HTVA :5,00€

Sachet de 50 Bouchons coniques
Réf. : 1821
PRIX HTVA :5,00€

Sachet de 50 Bouchons cylindriques
Réf. : 1822
PRIX HTVA :5,00€

LA TOUCHE FINALE

ACCESSOIRES OCTOBRE 2025

Snack Markers, lot de 8
mini-fourchette
VACUVIN
Réf. : 1658-1
PRIX HTVA : 1,00€




